



Для немедленной публикации: 03.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ ПОЛИЦИЕЙ ШТАТА КАМПАНИИ ПО БОРЬБЕ С ПРЕВЫШЕНИЕМ СКОРОСТИ

«Неделя контроля скорости» продлится с 3 по 9 июня

*Ежегодно превышение скорости становится одной из главных причин
дорожных аварий со смертельным исходом в штате Нью-Йорк*

*Полиция штата Нью-Йорк продолжит патрулировать зоны проведения
дорожных работ и следить за соблюдением закона о перестроении*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что полиция штата Нью-Йорк проведет специальную недельную кампанию борьбы с превышением скорости и агрессивным вождением. В этом году «Неделя контроля скорости» (Speed Week) начнется в понедельник, 3 июня, и продлится до воскресенья, 9 июня 2024 года. В рамках этой кампании полиция штата усилит патрулирование на дорогах, продолжит активно следить за зонами проведения дорожных работ и будет наказывать водителей, нарушающих закон штата о перестроении («Move Over» Law).

«Превышение скорости и опасное вождение подвергают риску всех участников движения и ежегодно входят в число основных причин дорожных аварий со смертельным исходом в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы призываем всех водителей уделять первостепенное внимание безопасности, соблюдать скоростной режим, не пользоваться мобильным телефоном во время вождения и перестраиваться перед зонами проведения аварийных и дорожных работ».

Суперинтендант полиции штата Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Цель этой кампании и всей нашей круглогодичной работы по контролю дорожного движения заключается в том, чтобы сократить число дорожных аварий, вызванных превышением скорости, и повысить безопасность водителей и пассажиров на дорогах штата Нью-Йорк. Во время этой кампании и летнего пикового периода движения полиция штата усилит патрулирование для выявления автомобилистов, которые своим агрессивным вождением создают опасные ситуации на дорогах».

Превышение скорости является сопутствующим фактором почти в одной трети всех аварий со смертельным исходом в штате Нью-Йорк. Согласно данным Института контроля и изучения безопасности дорожного движения (Institute for Traffic Safety Management and Research, ITSMR) при Университете в Олбани (University at Albany), в 2022 году в штате Нью-Йорк 345 человек погибли и 11 963 человека получили травмы в дорожных авариях, связанных с превышением скорости.

В рамках этой «Недели контроля скорости» полицейские будут использовать как обычные патрульные автомобили полиции штата, так и автомобили без опознавательных знаков (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE). Автомобили без опознавательных знаков (CITE) помогают полицейским легче выявлять водителей, нарушающих правила дорожного движения. Такие автомобили смешиваются с потоком на дорогах, но при этом опознаются как автомобили экстренных служб после включения световой сигнализации.

На протяжении этой недели полиция будет усиленно контролировать превышение скорости на транспортных средствах всех видов, а также прочие нарушения правил дорожного движения. Сотрудники полиции также будут следить за другими нарушениями правил дорожного движения, включая невнимательное вождение, вождение в нетрезвом виде, непристегнутые пассажиры любых транспортных средств и нарушения Закона о перестроении.

В ходе «Недели контроля скорости» в июне 2023 года сотрудники полиции штата выписали в общей сложности 20 952 штрафа, в том числе 10 478 штрафов за превышение скорости, 516 штрафов за невнимательное вождение и 375 штрафов за несоблюдение Закона о перестроении, и задержали 172 человека за вождение в состоянии опьянения.

Штрафы за превышение скорости в штате Нью-Йорк при первом нарушении составляют от 45 долларов за превышение установленной скорости на 10 миль в час (16 км/ч) до 600 долларов за превышение установленной скорости более чем на 30 миль в час (48 км/ч).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)